

# Hirdetések és liturgikus rend

2024. augusztus 25 - szeptember 1.

- **Szeptember 8-án, vasárnap, lesz 11.00 órakor a tanévkezdő szentmise (Veni Sancte)**, melynek keretében a Szentlélek Úristen segítségét kérjük, hogy világosítsa meg a tanulók értelmét, adjon nekik bölcsességet, kitartást a jó eredmények eléréséhez. Minden diákot szeretettel hívok és várok, különösen a hittanosokat!
- Olyan egyetemistáknak, illetve felnőtteknek indítunk ismét felkészítő tanfolyamot (katekumenátus), akiket nem kereszteltek meg gyermekkorukban vagy nem voltak első-áldozók, illetve bérmálkozók. A tanfolyamról, szentségi felkészítőről a plébánián lehet érdeklődni, illetve a szentmisék előtt és után itt a templomban. Jelentkezni szeptember 15-ig lehet a plébánián vagy itt a sekrestyében névvel és elérhetőséggel, hogy mihamarabb elkezdhesük a kurzust. Leginkább a házasságkötéshez és különösen keresztstülőség vállalásához van szükség a szentségek pótlására.
- Szeretettel hívom fel azon kilencedikesek figyelmét, akik szeretnének bérmálkozók lenni, hogy a sekrestyében, illetve a plébánián átvehető jelentkezési lap kitöltésével, egy rövid motivációs levél megírásával és a hetedikes, illetve nyolcadikos szentmisenaplóval (ha van) jelentkezhetnek a szentségi felkészítőre szeptember 20-ig, mert utána elkezdjük a felkészülést. A felkészülés módjáról majd az első közös találkozón megegyezünk a jelöltekkel.
- Szeptember 4-től folytatjuk felnőtt katekiziseinket is szerdánként 18:45-től a közösségi házunkban a faliújsá-

gon feltüntetett rend szerint. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Imádkozzunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

**Istenünk áldása kísérje mindannyiunk dolgos hétköznapjait, avagy nyári pihenését!**

**Bodó Zoltán, plébános**

## Az értetlenkedő Péter imája:

*Köszönöm, Uram,  
hogy te vagy Krisztus, az élő Isten Fia,  
az Üdvözítő,  
aki új életet ajándékozol mindannyiunknak.  
Uram,  
sokszor nem értem terveidet, céljaidat, eszközeidet  
vagy az eseményeket, amelyek megtörténnek  
veled, velem, velünk, körülöttünk.  
De tudom, hogy a te útjaid nem a mi útjaink.  
Küldd el a Szentlelked,  
hogy általa megérthessük,  
megérezhessük a kereszt titkát,  
üdvösségre és új életre szülő tervedet,  
és hogy a Lélek bölcsessége által  
felismerhessük életünkben  
tőled kapott keresztünket,  
amelyet az ő erejével akarunk hordozni.  
Add, hogy megláthassuk,  
megpróbáltatásaink növekedésünkre szolgálnak,  
és így örvendezhessünk a belőlük fakadó gyümölcsöknek.*

*Ámen.*

<b>Vasárnap</b>		<b>8:00</b> Mosonszabolnok, Szent Kereszt-kápolna
		<b>9:30</b> Laki és Hápli családok † tagjaiért
	<b>ÉVKÖZI XXI. VASÁRNAP</b>	<b>11:00</b> † Szabó István és Horony Rozália szülőkért
		<b>18:00</b> közös szándékra
<b>Hétfő</b>		<b>7:00</b> jószándékra
		<b>15:00</b> Dr. Tersztyánszky Gáborné Veronika temetése (rég)
<b>Kedd</b>	Szt. Mónika – E	<b>18:00</b> † Csaba felnőtt gyermek, édesapáért
<b>Szerda</b>	Szt. Ágoston pk. és egyht. – E	<b>13:00</b> Krassói Erna temetése (rég)
		<b>18:00</b> jószándékra
<b>Csütörtök</b>	Keresztelő Szt. János vértanúsága – E	<b>18:00</b> jószándékra
<b>Péntek</b>		<b>13:00</b> Szabad László temetése (rég)
		<b>18:00</b> † László és Anna szülőkért, valamint élő és † családtagokért
<b>Szombat</b>		<b>18:00</b> az augusztus hónapban eltemetettekért: Haszonits Károly, Horváth Imréné Vass Mária, Cseri Lászlóné Hegyi Matild, Miks Pál János, Frey János, Dr. Tersztyánszky Gáborné Hafner Veronika, Krassói Erna, Szabad László
<b>Vasárnap</b>		<b>8:00</b> Mosonszabolnok, Szent Kereszt-kápolna
	<b>ÉVKÖZI XXII. VASÁRNAP</b>	<b>9:30</b> † Róbert férj, édesapáért, valamint † Margit és Gyula, Irma és István nagyszülőkért
	<i>A teremtésvédelem világnapja</i>	<b>11:00</b> † Ágnes édesanya, nagymama, dédmamáért
		<b>12:00</b> Kappel Benedek keresztelője
		<b>18:00</b> † Kalmár András férj, édesapa, nagyapa, testvérért, valamint † Margit és István szülőkért